
 

 

БРОЈЕВИ ДО 10 
 
 

1. Пронађи пут до дворца тако што ћеш решити задатак. Резултате које добијеш повезуј 
и открићеш пут! 

                                                                                                                                 
 

                                                                                                9-1___                   7-2___                   
  

 
                        3+2=___ 
               
                                                                                                                5-5=___ 
                                                                                                                            

                                                                                                       
         
                    6-5=___ 
                                     
                                 7+3=___ 
 

2+5___                         
 

2. Краљ и краљица имају једну ћерку и два сина. Колико краљ и краљица укупно 
имају деце? 
 

______________________________________________________________ 
 

Одговор: ______________________________________________________ 
 
 

3. Принц је имао 7 играчака. Другу је поклонио 3 играчке. Колико играчака је остало 
принцу? 
 

_______________________________________________________________ 
 
Одговор:________________________________________________________ 
 

4. Једног дана су у госте краљевској породици из далеке земље Лилипут дошла 2 
принца и 2 принцезе. Колико гостију је краљевска породица имала? 

 
 ________________________________________________________________ 
  
Одговор:_________________________________________________________ 
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5. У дворској башти је засађено 6 белих и 4 црвене руже. Колико је укупно ружа 
засађено у дворској башти? 
 

___________________________________________________________________ 
 

Одговор:___________________________________________________________ 
           
 

6. Принцеза је имала три . Једна од њих се изгубила, па се после пет дана 

вратила. Колико принцеза има  ? 
 

____________________________________________________________________ 
 
Одговор:____________________________________________________________ 
 
 

7. У дворском дворишту су 2 дрвета брезе, 2 дрвета храста и 3 дрвета бора. Колико 
је укупно бреза, храстова и борова у дворском дворишту? 

 
                 _____________________________________________________________________ 
 
Одговор:_____________________________________________________________ 
 
 
 


